Ziel der Ubung:

Das Bremsverhalten des Fahrzeugs kennen lernen sowie abschatzen kénnen wie
weit der Bremsweg ist.

Durchfiihrung der Ubung:

Durch 3 Verkehrsleitkegel wird ein Hindernis so aufgebaut, dass auf Hohe der
Reifen 2 Verkehrsleitkegel stehen und vor dem Fahrzeug ein weiterer
Verkehrsleitkegel steht. Der Fahrer fahrt mit 20-30 km/h auf das Hindernis zu und
muss so rechtzeitig bremsen, dass er mit den Reifen zwischen den Kegeln steht,
den vorderen Kegel jedoch nicht umfahrt. Zur Hilfe stecken in den
Verkehrsleitkegeln Besenstiele.
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Bendtigtes Material:
- 3 Verkehrsleitkegel
- 3 Besenstiele
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